

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Информация о проведении отбора граждан Российской Федерации для поступления в образовательные организации высшего образования Следственного комитета Российской Федерации в 2023 году



В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»:

- по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист, очная форма, уголовно-правовая специализация) из числа граждан, имеющих среднее общее образование, среднее профессиональное образование или завершающих его получение в текущем году. Срок обучения - 5 лет.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Прием на обучение по программам магистратуры не предусматривается.

В ходе отбора кандидатов на обучение особое внимание обращается:

- на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- на детей участников специальной военной операции.

По окончании обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе, расположенный в местностях с особыми климатическими условиями (при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья).

Согласно части 5 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», выпускники обязаны пройти службу в следственных органах или учреждениях Следственного комитета не менее пяти лет. В случае увольнения из следственных органов до истечения указанного срока, а также в случае отчисления из образовательной организации граждане возмещают затраты на их обучение.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе и имеющим регистрацию на территории Брянской области, необходимо обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области по адресу: 241037, Брянская область, город Брянск, улица Красноармейская, дом 158. Контактный телефон: 8 (4832) 41-23-93.

Приём заявлений кандидатов осуществляется в срок до 01.04.2023. Форма заявления прилагается к настоящей Информации. Допускается подача заявлений обучающихся общеобразовательных организаций Следственного комитета на имя руководителя следственного органа Следственного комитета по месту обучения.

Также желающим участвовать в отборе необходимо предоставить следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- анкета кандидата (заполняется по прилагаемой к настоящей Информации форме,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

предоставляется в распечатанном виде, а также и электронном виде на флеш-накопителе);

- военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, с необходимыми отметками (для военнообязанных лиц и лиц, подлежащих призыву на военную службу);
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации (ИНН);
- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования.

При наличии также предоставляется трудовая книжка (ее заверенная копия) или сведения о трудовой деятельности работника, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации.

Адрес страницы: https://bryansk.sledcom.ru/service/item/1765439